PekomMeHOoOBaHHbIe peXXumMmbl 06padoTku ansa dpes

AL-3EL

Marepuan AnoMuHMeBbIN cnnas KpemuuinaniommHueBbin cnnas Sis<10%
U3roTOBNEHMS
AnameTp CKOpPOCTh BpalleHus CxopocTb noaa4u CKOpOCTb BpalLeHNs CkopocTb noaauu
(MM) (Mmu1) (MM/MUH) (MuH-1) (MM/MUH)
1 40000 800 40000 600
s 400010 1200 _ 32000 800
3 26500 1800 21000 1300
4 20000 2000 ' 18000 ' 1500
5 16000 1750 13000 1300
6 13000 1500 _ 10600 1200
8 10000 1650 8000 1300
10 i 000 1900 5 6500 ' 1500
12 BE0D 1950 5300 1550
14 | 5700 2000 _ 4600 . 1600
16 5000 2000 4000 1600
18 . 4400 2000 3500 1600
20 4000 20000 3200 1600
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1. B Tabnuue ykasaHbl CTaHAApPTHbIE 3Ha4YeHUs Ansa 6okoBoro pesepoBaHud. Npu dopesepoBaHMM NA30B peEKOMEHAYETCA
ncnosnb3oBatb 70% OT pekoMeHOOBAHHOW CKOPOCTU nodayu.

2. BbinonHeHne paboT NpeanovTUTENbHO C NCMONb30BaHMEM BbICOKOTOYHbBIX M XXECTKMX CTAaHKOB W epKaTerien NHCTPYMeEHTA.
[Mpy HU3KOWM XKECTKOCTU CTaHKa N HeQOCTaTOYHOW CTabMNbHOCTUN 3aKpenneHnsa 3aroToBKM MOryT BO3HUKaTb BUBpauus
N NOCTOPOHHUI WYM. CHU3NTb X MOXHO, YMEHbLUMB PEKOMEHAOBaHHE. CKOPOCTb BpaLLEeHUs N Nodayw.

3. MNpun HebonbLwon rMybuHe pe3aHna MOXXHO COOTBETCTBEHHO YBETMUYUTL PEKOMEHOYEMYIO CKOPOCTb BpaLLEHNS 1 nodaqn.

4. icnonb3ynTe BOAOPACTBOPUMYIO XUOKOCTb AN hpesepoBaHUS.

5. [Ins 6okoBoro gopesepoBaHns PEKOMEHOYETCS BbINOMHATL (ppesepoBaHne CBEPXY BHUS.

6. CaenanTe BbIIET MHCTPYMEHTA Kak MOXXHO KOpOYe B YCITOBUAX OTCYTCTBUS MOMEX.



